

MEDAILONEK CTM

[Centrum pro talentovanou mládež](#) již od roku 2010 umožňuje žákům a studentům od 5 let až po maturitu se výrazně rozvíjet nad rámec školních osnov v tématech, které je baví, formou dlouhodobých akademických programů především v anglickém jazyce uzpůsobených jejich věku, zájmu a úrovni angličtiny.

Nejmladší děti mohou navštěvovat [Objevitelský program](#), který jako jediný z programů je v českém jazyce a prezenčně. Děti od 5 do 14 let si mohou vyzkoušet mnoho oborů a je pro ně následně snazší se vyprofilovat a najít to co je baví. Program je vhodný pro děti jak na základních školách, tak na nižších gymnáziích a koná se v Praze, vyjímečně v jiných městech.

[CTM Online](#) program je určen pro motivované studenty středních škol i víceletých gymnázií. Studenti si vybírají předměty dle svého zájmu ze široké nabídky online kurzů, studují v angličtině, získávají hlubší znalosti v jejich preferovaném oboru, a připravují se na studium vysoké školy. Studenti se vzdělávají pod vedením zkušených lektorů, kteří jim poskytují podporu a individuální zpětnou vazbu.

Nejnáročnější z kurzů, tzv. AP kurzy, umožňují studentům studovat vysokoškolskou úroveň studia již na střední škole a připravují je na mezinárodně uznávané [Advanced Placement zkoušky \(AP zkoušky\)](#). Mnoho škol v zahraničí tyto zkoušky akceptuje jakožto součást přijímacího procesu. [V České republice](#) jsou na mnoha vysokých školách AP zkoušky považovány jako **velké +** a studenti za ně získávají dodatečné body v přijímacím řízení nebo jim je dokonce prominuta přijímací zkouška zcela.

Od roku 2022 mohou střední školy uznávat AP zkoušky v rámci maturit ([seznam škol](#)), podobně jako je to u uznávání jazykových certifikátů.

Studenti s více AP zkouškami mohou získat [AP Capstone Diploma](#), jehož obdobou je v Evropě rozšířenější IB (mezinárodní maturita). AP program je však flexibilnější a finančně dostupnější. CTM je jediná organizace v České republice, která studentům umožňuje získat mezinárodní vzdělání během studia na jejich střední škole.

Studiem online kurzů a složením AP zkoušek ale mladý člověk v CTM nekončí. Absolventi vytváří komunitu, která si nadále sdílí zajímavé příležitosti a motivují další, mladší studenty, aby si taktéž šli za svými sny.